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Ata nº 3206 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada 
dia 15 de fevereiro de 2024. Ao décimo quinto dia do mês de fevereiro de dois mil e 
vinte e quatro, às 08h30min, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início a 
3206ª Sessão Ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Carlos 
Luiz  de  Deus -  “Carlinhos”,  César  Ramos da  Costa  -  “Cesinha”,  João Henrique 
Trevillato Sundfeld - “João do Sal Filho”,  Mirelle Cristina de Araújo Bueno, Luciana 
Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,  Natal  Furlan,  Reinaldo  Caridade,  Sandra  Valéria 
Vadalá Muller,  Wellington Luis  Cintra de Oliveira e Vitor  Naressi  Netto.  Havendo 
número legal,  o Sr.  Presidente Vereador  Vitor  Naressi  Netto declarou  abertos os 
trabalhos  e colocou em  discussão a Ata nº 3205, da Sessão Ordinária de 05 de 
fevereiro de 2024,  a qual não sofrendo impugnação foi considerada aprovada  por 
unanimidade  de votos.  Em  seguida,  a Vereadora  Sandra  Valéria  Vadalá  Muller 
solicitou a dispensa da leitura do Expediente, Indicações e Pedidos de Informações, 
com destaque para a leitura do Relatório Final da Comissão Especial de Inquérito n° 
03/2023, que visa APURAR IRREGULARIDADES NA LICITAÇÃO NA REALIZAÇÃO 
DO PREGÃO PRESENCIAL n° 05/2023 OBJETIVANDO A COMPOSIÇÃO DE ATA 
DE  REGISTRO  DE  PREÇOS  PARA  AQUISIÇÃO  DE  MEDICAMENTOS 
CONSTANTES  DA TABELA CMED/ANVISA,  COM  VALOR  ESTIMADO  EM  R$ 
14.512.700,14 (CATORZE MILHÕES QUINHENTOS E DOZE MIL E SETECENTOS 
REAIS E CATORZE CENTAVOS) e leitura do Requerimento do Corpo Clínico da 
Irmandade  da  Santa  Casa  de  Misericórdia  de  Pirassununga,  sendo  ambos  os 
pedidos  aprovados  por  unanimidade  de  votos.  Ato  contínuo,  o  Sr. Presidente 
Vereador  Vitor  Naressi  Netto  pediu  que  constasse  da  Ata  o  Expediente:  01)  – 
Revista Vida e Saúde, Março 2024; 02) – E-mail da Equipe do Setor de Turismo de 
Pirassununga solicitando agendamento de reunião para debater a Revisão do Plano 
Diretor  de  Turismo  do  Município;  03)  – Convite  da  Secretaria  Municipal  de 
Assistência e Desenvolvimento Social, para a inauguração do Centro Dia do Idoso, 
dia  05/02/2024; 04)  –  E-mail  da  Coordenação  de  Políticas  para  a  Juventude 
encaminhando a Programação do 2° Encontro de Juventude; 05) – Ofício do Corpo 
Clínico  da  Irmandade da  Santa  Casa de  Misericórdia  de  Pirassununga,  sobre  o 
contingenciamento na prestação dos serviços médicos; 06) – E-mail do Conselho de 
Bem  Estar  Animal  de  Pirassununga,  COMBEA,  encaminhando  Recomendação 
sobre  medidas  necessárias  ao  Abrigo  Municipal  para  que  os  animais  tenham o 
mínimo de bem-estar; 07) – Ofício do Presidente da Comissão Especial de Inquérito 
n°  03/2023  –  (Apuração  de  eventuais  irregularidades  do  Pregão  Presencial  n° 
05/2023, aquisição de medicamentos), vereador Wellington Luis Cintra de Oliveira, 
encaminhando o Relatório Final elaborador pelo relator, vereador Natal Furlan; 08) – 
E-mail  da  Seção de  Comunicação da  Prefeitura  Municipal  de  Pirassununga,  em 
atenção ao Ofício  n°  10/2024-SG, do vereador  Vitor  Naressi  Netto,  que solicitou 
informações sobre loteamentos aprovados e já implantados em Pirassununga com 
ruas já asfaltadas; 09) – Ofício da Federação da Agricultura e Pecuária do Estado de 
São Paulo – FAESP, acusa e agradece o Requerimento nº 872/2023, de autoria do 
Vereador  Vitor Naressi Netto, que enviou congratulações ao Presidente da FAESP, 
Tirso Meirelles; 10) – E-mail da Caixa Econômica Federal encaminhando o Contrato 
de Repasse n° 954159/2024 – Operação 1091935-95 – Tratamento de Esgoto Bairro 
Laranja Azeda; 11) - E-mail da Caixa Econômica Federal encaminhando o Contrato 
de  Repasse  n°  951084/2024  –  Operação  1090567-74  –  Pavimentação  de  vias 
Públicas no Perímetro Urbano de Pirassununga;  12) – E-mail da Caixa Econômica 
Federal  encaminhando  o  Contrato  de  Repasse  n°  954684/2024  –  Operação 
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1092283-51  –  Tratamento  de  Esgoto  Bairro  Laranja  Azeda;  13)  –  E-mail  da 
Procuradoria Geral do Município, encaminhando o Termo de Convênio n° 14/2023 
celebrado com a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga; 14) – 
E-mail  da  Procuradoria  Geral  do  Município,  encaminhando  o  Termo  Aditivo  de 
Prorrogação  com  a  Associação  de  Pais  e  Amigos  dos  Excepcionais  de 
Pirassununga.  As Indicações a seguir foram encaminhadas ao Prefeito Municipal: 
15) –  Indicação  nº  62/2024,  de  autoria  do  Vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  - 
“Carlinhos”, ao Executivo Municipal para que verifique a possibilidade de ordenar a 
realização  de  reforma/manutenção  da  Unidade  de  Saúde  da  Família  (U.S.F) 
localizada na Vila Redenção; 16) – Indicação nº 63/2024, de autoria do Vereador 
Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”,  ao  Executivo  Municipal  para  que  verifique  a 
possibilidade  de  providenciar  manutenção  do  parquinho  e  do  forro  da  Creche 
Municipal Prof. Oscar Augusto Guelli, localizada no Bairro Bela Vista; 17) – Indicação 
nº 64/2024, de autoria do Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, ao Executivo 
Municipal para que verifique a possibilidade de determinar ao setor competente que 
realize manutenção asfáltica e a pintura do solo, na Avenida Painguás, entre o trevo 
de acesso ao Jardim Treviso até o trevo de acesso a SP-201; 18) - Indicação nº 
65/2024, de autoria do Vereador  Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, ao Executivo 
Municipal para que verifique a possibilidade de providenciar revitalização da praça e 
parquinho  localizado  na  Rua  Higino  Baladore,  no  Jardim  das  Laranjeiras,  para 
valorização deste local que é muito importante para a população de nossa cidade; 
19) - Indicação nº 66/2024, de autoria do Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, 
ao Executivo Municipal para que verifique a possibilidade de providenciar limpeza e 
melhorias na  “Praça do Idoso”, no Jardim Lauro Pozzi, localizada na Rua Anthero 
Boller  de  Souza,  para  valorização  deste  local  que  é  muito  importante  para  a 
população de nossa cidade;  20)  -  Indicação nº  67/2024,  de autoria  do Vereador 
Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”,  ao  Executivo  Municipal  para  que  verifique  a 
possibilidade  de  realizar  limpeza  imediata  e  retirada  de  entulhos  localizado  na 
Avenida Maria José Bruno Trevisan, na altura do número 1.403, Jardim Terrazul; 21) 
- Indicação nº 68/2024, de autoria do Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, ao 
Executivo Municipal para que verifique a possibilidade de instalação de semáforo na 
rotatória  da  USP,  entre  a  Duque  de  Caxias  Norte  e  a  Avenida  Painguás;  22)  - 
Indicação nº 69/2024, de autoria do Vereador César Ramos da Costa - “Cesinha”, ao 
Executivo Municipal para que verifique a possibilidade de fazer os devidos serviços 
de melhorias nesta área verde que se encontra próximo ao campo de futebol da Vila 
Brasil, com referência à Rua Piauí, Jardim Verona 2; 23) - Indicação nº 70/202, de 
autoria do Vereador César Ramos da Costa - “Cesinha”, ao Executivo Municipal para 
que verifique a possibilidade de fazer os devidos serviços de roçagem e varrição 
completa em lote público localizado no cruzamento das ruas Amundson Aili e Valfrido 
Alcântara e Silva, Jardim Olímpio Felício; 24) - Indicação nº 71/2024, de autoria do 
Vereador  João  Henrique  Trevillato  Sundfeld  -  “João  do  Sal  Filho”,  ao  Executivo 
Municipal para que verifique a possibilidade de intensificar a vigilância pela Guarda 
Civil Municipal (GCM) na Escola Estadual Professor Paulo de Barros Ferraz, Creche 
Municipal  “Prof.º  Lourdes  Conceição  Guelli  Victorelli”,  e  seus  entornos  e 
proximidades dos complexos escolares; 25) - Indicação nº 72/2024, de autoria do 
Vereador  João  Henrique  Trevillato  Sundfeld  -  “João  do  Sal  Filho”,  ao  Executivo 
Municipal para que verifique a possibilidade de realizar serviço de manutenção e ou 
reforma, pintura e limpeza geral, verificando e estudo ao setor competente a instalar 
uma cobertura na quadra poliesportiva da da ASCOBAR Associação Comunitária 
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dos  Bairros  da  Raia,  localizada  na  Avenida  Padre  Léo  Landers,  Bairro  Vila 
Guilhermina;  26)  -  Indicação nº  73/2024,  de autoria  do Vereador  João Henrique 
Trevillato Sundfeld - “João do Sal Filho”, ao Executivo Municipal para que verifique a 
possibilidade de realizar serviço de limpeza geral, roçagem do mato alto, retirada de 
entulhos e poda de árvores na U.S.F. Jardim Ferrarezi “Angelina Orsi Ferrarezi”, Rua 
Odorico Vieira, bairro Jardim Ferrarezi e sua extensão; 27) - Indicação nº 74/2024, 
de autoria do Vereador João Henrique Trevillato Sundfeld - “João do Sal Filho”, ao 
Executivo Municipal para que verifique a possibilidade de realizar serviço de reforma 
ou manutenção da ponte do córrego localizada na Avenida Painguás e Rua Amador 
Bueno, bairro Vila Steola; 28) - Indicação nº 75/2024, de autoria do Vereador João 
Henrique Trevillato Sundfeld - “João do Sal Filho”, ao Executivo Municipal para que 
verifique a possibilidade de realizar serviço de limpeza geral, roçagem do mato alto, 
retirada  de  entulhos  e  poda  de  árvores  na  Creche  Sebastião  Gonçalves  (Tião 
Kanebo) Rua Miguel Pizarro, bairro jardim kanebo e sua extensão; 29) - Indicação nº 
76/2024, de autoria do Vereador  João Henrique Trevillato Sundfeld - “João do Sal 
Filho”, ao Executivo Municipal para que verifique a possibilidade de determinar o 
Setor competente da Municipalidade, promover as podas das árvores e retiradas dos 
tocos, localizados no Lar André Luiz,  Rua Alan Kardec, 412 -  Vila Industrial,  em 
atenção aos pedidos dos seus usuários e colaboradores; 30) - Indicação nº 77/2024, 
de autoria do Vereador João Henrique Trevillato Sundfeld - “João do Sal Filho”, ao 
Executivo Municipal  para que verifique a possibilidade de intensificar  a vigilância 
pela Guarda Civil Municipal (GCM) no Cemitério Municipal Archives, Rua Riachuelo, 
216,  bairro  Centro;  31)  -  Indicação  nº  78/2024,  de  autoria  do  Vereador  João 
Henrique Trevillato Sundfeld - “João do Sal Filho”, ao Executivo Municipal para que 
verifique  a  possibilidade  de  determinar  ao  Setor  competente,  estudo  de 
recapeamento ou operação tapa buraco na Estrada Bom Retiro Mamonal sentido 
rancho  dos  Padres,  em  atenção  aos  reclamos  dos  moradores  daquele  bairro 
habitacional evitando-se assim acidentes; 32) - Indicação nº 79/2024, de autoria do 
Vereador  João  Henrique  Trevillato  Sundfeld  -  “João  do  Sal  Filho”,  ao  Executivo 
Municipal para que verifique a possibilidade de realizar serviço de limpeza geral, 
roçagem do mato alto,  retirada de entulhos e poda de árvores na Estrada Bom 
Retiro  Mamonal  sentido  rancho  dos  Padres  e  sua  extensão;  33)  -  Indicação  nº 
80/2024, de autoria do Vereador  João Henrique Trevillato Sundfeld - “João do Sal 
Filho”, ao Executivo Municipal para que verifique a possibilidade de determinar ao 
Setor competente, estudo  de recapeamento ou operação tapa buraco na Estrada 
Vicinal  Rafael  Rosolem, Pirassununga, em atenção aos reclamos dos moradores 
daquele bairro habitacional evitando-se assim acidentes; 34) - Indicação nº 81/2024, 
de autoria do Vereador João Henrique Trevillato Sundfeld - “João do Sal Filho”, ao 
Executivo  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de  determinar  ao  Setor 
competente, estudo de recapeamento ou operação tapa buraco na Estrada Vicinal 
João  Souza  Sardinha,  Pirassununga,  em  atenção  aos  reclamos  dos  moradores 
daquele bairro habitacional evitando-se assim acidentes; 35) - Indicação nº 82/2024, 
de autoria do Vereador João Henrique Trevillato Sundfeld - “João do Sal Filho”, ao 
Executivo Municipal para que verifique a possibilidade de fazer melhorias (repintura) 
na sinalização de solo e manutenção de placas no Bairro Vila Esperança e sua 
extensão, evitando-se assim acidentes; 36) - Indicação nº 83/2024, de autoria do 
Vereador  João  Henrique  Trevillato  Sundfeld  -  “João  do  Sal  Filho”,  ao  Executivo 
Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de  fazer  melhorias  (repintura)  na 
sinalização de solo e manutenção de placas na Avenida das Nações com a Rua 
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José Pereira  da Cruz,  bairro  Vila  Esperança e  sua extensão,  evitando-se assim 
acidentes;  37)  -  Indicação  nº  84/2024,  de  autoria  do  Vereador  João  Henrique 
Trevillato Sundfeld - “João do Sal Filho”, ao Executivo Municipal para que verifique a 
possibilidade  de  solicitar  manutenção  e  ou  reforma  geral  na  U.S.F.  PARQUE 
CLAYTON MALAMAN “Dr.  Rubens Luís Costa” Endereço: Rua Paulo Moreira,  nº 
397, Parque Clayton Malaman; 38) - Indicação nº 85/2024, de autoria do Vereador 
João Henrique Trevillato Sundfeld - “João do Sal Filho”, ao Executivo Municipal para 
que verifique a possibilidade de fazer melhorias (repintura) na sinalização de solo no 
Bairro Vila São Pedro, evitando-se assim acidentes; 39) - Indicação nº 86/2024, de 
autoria  do Vereador  João Henrique Trevillato  Sundfeld  -  “João do Sal  Filho”,  ao 
Executivo  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de  determinar  ao  Setor 
competente,  estudo  de  recapeamento  ou  operação  tapa  buraco  na  Rua  João 
Wegmuller, Jardim Bandeirantes, em atenção aos reclamos dos moradores daquele 
bairro  habitacional  evitando-se  assim  acidentes;  40)  -  Indicação  nº  87/2024,  de 
autoria  do Vereador  João Henrique Trevillato  Sundfeld  -  “João do Sal  Filho”,  ao 
Executivo Municipal para que verifique a possibilidade de solicitar a instalação e ou 
manutenção dos “Toldos” de vários prédios da Unidade Escolar  EMEIEF “PROF. 
ARCÍDIO GIACOMELLI STELL” na Rua Sebastião Alves Ferraz, nº 360, Jardim São 
Valentim;  41)  -  Indicação  nº  88/2024,  de  autoria  do  Vereador  João  Henrique 
Trevillato Sundfeld - “João do Sal Filho”, ao Executivo Municipal para que verifique a 
possibilidade  de  estudo  ao  setor  competente  da  Municipalidade  e  realize  a 
instalação de lombada ou redutor de velocidade na Rua Siqueira Campos, frente ao 
Lar das Crianças do Menino Deus e fundos com o Colégio CPM, Bairro Centro, 
evitando-se assim acidentes; 42) -  Indicação nº 89/2024, de autoria do Vereador 
João Henrique Trevillato Sundfeld - “João do Sal Filho”, ao Executivo Municipal para 
que verifique a possibilidade de estudo ao setor competente da  Municipalidade e 
realize a instalação de faixa de pedestres, na Rua Siqueira Campos, frente ao Lar 
das  Crianças  do  Menino  Deus  e  fundos  com  o  Colégio  CPM,  Bairro  Centro, 
evitando-se assim acidentes; 43) -  Indicação nº 90/2024, de autoria do Vereador 
João Henrique Trevillato Sundfeld - “João do Sal Filho”, ao Executivo Municipal para 
que verifique a possibilidade de realizar serviço de limpeza geral, roçagem do mato 
alto, retirada de entulhos e poda de árvores na Rua Acácio dos Santos Júnior, Bairro 
Parque Clayton Malaman e sua extensão; 44) - Indicação nº 91/2024, de autoria do 
Vereador  João  Henrique  Trevillato  Sundfeld  -  “João  do  Sal  Filho”,  ao  Executivo 
Municipal para que verifique a possibilidade de realizar serviço de limpeza geral, 
roçagem  do  mato  alto,  retirada  de  entulhos  e  poda  de  árvores  na  Quadra 
poliesportiva,  campo  de futebol  e praça localizada próximo à na Rua Sebastião 
Alves  Ferraz,  Bairro  Jardim  São  Valentim  e  sua  extensão;  45)  -  Indicação  nº 
92/2024, de autoria do Vereador  João Henrique Trevillato Sundfeld - “João do Sal 
Filho”, ao Executivo Municipal para que verifique a possibilidade de realizar serviço 
de limpeza geral, roçagem do mato alto, retirada de entulhos e poda de árvores na 
Rua General Osório, bairro Centro, com a Rua 15 de Novembro e Rua Duque de 
Caxias e sua extensão; 46) - Indicação nº 93/2024, de autoria do Vereador  João 
Henrique Trevillato Sundfeld - “João do Sal Filho”, ao Executivo Municipal para que 
verifique  a  possibilidade  de  realizar  serviço  de  manutenção  ou  e  melhorias  na 
“Ponte” na Estr. Vicinal Ricieri Scatolini, bairro Retiro, Pirassununga e sua extensão; 
47) - Indicação nº 94/2024, de autoria da Vereadora Luciana Batista – “Luciana do 
Lessio”,  ao Executivo Municipal  para que verifique a possibilidade de determinar 
com URGÊNCIA, a colocação de recepcionista no atendimento da USF do Jardim 
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Itália, para atender os funcionários e a população local; 48) - Indicação nº 95/2024, 
de autoria da Vereadora  Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Executivo Municipal 
para que verifique a possibilidade de desenvolver uma rotatória onde fica localizado 
o avião e separe o espaço da EMAIC Castelinho “Cidade da Criança” e permita que 
o  parque  tenha  maior  tempo de  funcionamento;  49)  -  Indicação  nº  96/2024,  de 
autoria da Vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Executivo Municipal para 
que verifique a possibilidade de realizar de maneira efetiva a manutenção na área de 
parque  e  academia  ao  ar  livre  no  bairro  Jardim  Laranjeiras;  50)  -  Indicação  nº 
97/2024, de autoria da Vereadora  Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Executivo 
Municipal para que verifique a possibilidade de investir na instalação de um parque e 
academia ao ar livre na praça entre as ruas Manaus e Fortaleza; 51) - Indicação nº 
98/2024, de autoria da Vereadora  Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Executivo 
Municipal para que verifique a possibilidade de manutenção na iluminação pública 
do bairro Vila Belmiro; 52) - Indicação nº 99/2024, de autoria da Vereadora Mirelle 
Cristina de Araújo Bueno, ao Executivo Municipal para que verifique a possibilidade 
de recapeamento do bairro Vila Belmiro; 53) - Indicação nº 100/2024, de autoria do 
Vereador  Reinaldo  Caridade,  ao  Executivo  Municipal  para  que  verifique  a 
possibilidade de promover a pintura de vagas de estacionamento em frente ao novo 
prédio da Previdência Social, a fim de garantir que pacientes, ambulâncias e demais 
serviços possam realizar suas atividades de forma correta e segura sem riscos; 54) - 
Indicação nº 101/2024, de autoria do Vereador  Vitor Naressi  Netto,  ao Executivo 
Municipal para que verifique a possibilidade de estudo por meio do setor competente 
da Municipalidade e a realização de sinalização na Avenida Duque Norte, evitando-
se, assim, acidentes. Os Pedidos de Informações a seguir foram encaminhados ao 
Senhor Prefeito:  55) - Pedido de Informações nº 04/2024, de autoria do Vereador 
Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”, solicitando  informações  sobre  o  quadro  de 
dentistas  da  Municipalidade  que  prestam  serviços  nas  Unidades  de  Saúde  da 
Família e no Centro Odontológico para a população Pirassununguense; 56) - Pedido 
de Informações nº 05/2024, de autoria do Vereador Vitor Naressi Netto, solicitando 
informações  sobre  os  convênios  cadastrados  pelo  município,  seja  através  de 
emendas parlamentares federal, estadual e programas.  A seguir,  o Sr. Presidente 
solicitou ao 1º Secretário vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos” que procedesse 
com a leitura  dos requerimentos:  57) -  Requerimento  nº  41/2024,  de autoria  do 
Vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”,  e  subscrito  por  mais  oito  edis, 
encaminhando voto de pesar pelo falecimento do Senhor  Francisco Clebson dos 
Santos Vieira. Aprovado por unanimidade de votos; 58) - Requerimento nº 42/2024, 
de autoria do Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, e subscrito por mais oito 
edis,  encaminhando voto de pesar  pelo falecimento  do Senhor Júlio  de Oliveira. 
Aprovado por unanimidade de votos; 59) - Requerimento nº 43/2024, de autoria do 
Vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”,  e  subscrito  por  mais  oito  edis, 
encaminhando voto de pesar pelo falecimento do jovem Matheus Delphino Correa 
de Oliveira. Aprovado por unanimidade de votos; 60) - Requerimento nº 44/2024, de 
autoria do Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, e subscrito por mais oito edis, 
encaminhando  voto  de  pesar  pelo  falecimento  do  Senhor  Paulo  César  Favaro. 
Aprovado por unanimidade de votos; 61) - Requerimento nº 45/2024, de autoria do 
Vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”,  e  subscrito  por  mais  oito  edis, 
encaminhando  voto  de  pesar  pelo  falecimento  da Senhora  Vilma  A.  Botteon 
Colombo. Aprovado por unanimidade de votos;  62) - Requerimento nº 46/2024, de 
autoria do Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, e subscrito por mais oito edis, 
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encaminhando voto de pesar pelo falecimento do Senhor Santo Baladore. Aprovado 
por  unanimidade  de  votos;  63) -  Requerimento  nº  47/2024,  de  autoria  dos 
Vereadores  Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos” e  Luciana Batista, e subscrito por 
mais oito edis,  encaminhando voto de pesar pelo falecimento do Senhor Clemar 
Jordão Gomes. Aprovado por unanimidade de votos; 64) - Requerimento nº 48/2024, 
de autoria dos Vereadores  Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos” e  Luciana Batista, e 
subscrito  por  mais  oito  edis,  encaminhando  voto  de  pesar  pelo  falecimento  do 
Senhor Valmor Valim Netto. Aprovado por unanimidade de votos; 65) - Requerimento 
nº 49/2024, de autoria do Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, e subscrito por 
mais  oito  edis,  seja  designada  em  data  oportuna  REUNIÃO  PÚBLICA e  com 
transmissão ao vivo,  nesta Casa de Leis,  para esclarecimentos sobre referência 
salarial dos motoristas, oportunidade em que, nos termos do artigo 26, X, da Lei 
Orgânica do Município, deverão ser convocados os Ilustríssimos Senhor Secretário 
Municipal de Finanças Edílson Pereira de Godoy e o Superintendente do Serviço de 
Água e Esgoto de Pirassununga Sr. Fausto Victorelli Júnior, para esclarecimentos 
necessários.  Aprovado por unanimidade de votos;  66) - Requerimento nº 50/2024, 
de autoria do Vereador César Ramos da Costa - “Cesinha”, e subscrito por mais oito 
edis, encaminhando voto de pesar pelo falecimento do Senhor Francisco de Assis 
Silva. Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  67) -  Requerimento  nº  51/2024,  de 
autoria do Vereador  César Ramos da Costa - “Cesinha”, e subscrito por mais oito 
edis, envia congratulações à nova comandante da 3ª Companhia de Polícia Militar 
de  Pirassununga/SP,  Capitão  PM  Marina  Pelegrini  Biscaino. Aprovado  por 
unanimidade de votos; 68) - Requerimento nº 52/2024, de autoria do Vereador César 
Ramos da Costa - “Cesinha”, e subscrito por mais oito edis, envia congratulações à 
EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS (ECT) pelos relevantes 
serviços prestados à comunidade curimbatá. Aprovado por unanimidade de votos; 
68) - Requerimento nº 53/2024, de autoria do Vereador  César Ramos da Costa - 
“Cesinha”,  e  subscrito  por  mais  oito  edis,  envia  congratulações  ao  Dr.  Marcos 
Monteiro de Carvalho pelo Dia do Dermatologista, comemorado dia 05 de fevereiro, 
e  pelos  relevantes  serviços  prestados à  comunidade curimbatá  e  toda a  região. 
Aprovado por unanimidade de votos; 69) - Requerimento nº 54/2024, de autoria do 
Vereador César Ramos da Costa - “Cesinha”, e subscrito por mais oito edis, envia 
congratulações  aos senhores Amauri Bueno da Silva, Fábio Rodrigo do Carmo e 
Silas  Rogério  Mateus  Vitorio  pelos  relevantes  serviços  prestados  à  comunidade 
curimbatá e toda a região. Aprovado por unanimidade de votos; 70) - Requerimento 
nº 55/2024, de autoria do Vereador César Ramos da Costa - “Cesinha”, e subscrito 
por mais oito edis, envia congratulações à nutricionista Fabiana Trivelatto Meneghin, 
pelos 10 (dez) anos de serviços prestados junto ao SENEPI (Serviço de Nefrologia 
de  Pirassununga). Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  71) -  Requerimento  nº 
56/2024, de autoria dos Vereadores Vitor Naressi Netto e  João Henrique Trevillato 
Sundfeld - “João do Sal Filho" e subscrito por mais oito edis, envia congratulações 
ao Diretor da Ascobar Edvaldo José Marcelino pela realização da 1° Copa Leandrão 
de mini campo. Aprovado por unanimidade de votos; 72) - Requerimento nº 57/2024, 
de  autoria  da  Vereadora  Luciana  Batista,  e  subscrito  por  mais  oito  edis, 
encaminhando  voto  de  pesar  pelo  falecimento  do  Senhor  Manoel  Justi. Neste 
momento,  o vereador César Ramos da Costa requereu a votação em bloco dos 
requerimentos  de  pesar  e  que  fosse  respeitado  1  (um)  minuto  de  silêncio  em 
homenagem aos falecidos,  sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos. 
Colocado em votação o Requerimento nº 57/2024, foi aprovado por unanimidade de 
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votos; 73) - Requerimento nº 58/2024, de autoria das Vereadoras Luciana Batista e 
Sandra Valéria Vadalá Muller, e subscrito por mais oito edis, envia congratulações 
aos 45 (quarenta e cinco) anos de existência da Rádio Difusora FM 93,5 – Fundada 
em 08 de Fevereiro de 1979, a primeira FM Comercial de Pirassununga.  Aprovado 
por unanimidade de votos;  74) - Requerimento nº 59/2024, de autoria do Vereador 
Vitor Naressi Netto, e subscrito por mais oito edis, envia congratulações a Equipe do 
Clube Pirassununga JOVI, por ter sido campeã na cidade de Casa Branca, com 
mais de 20 cidades participando do evento, a equipe ganhou medalha de ouro no 
50+ e 60+. Aprovado por unanimidade de votos; 75) - Requerimento nº 60/2024, de 
autoria  do  Vereador  Vitor  Naressi  Netto,  e  subscrito  por  mais  oito  edis,  envia 
congratulações ao servidor municipal, Anderson Ruoso, que conseguiu a doação de 
24 veículos para o município. Aprovado por  unanimidade de votos.  Terminada a 
leitura dos requerimentos, o Senhor Presidente consultou o 1º Secretário se haviam 
Vereadores inscritos para falar no Expediente. Não havendo vereadores inscritos, o 
Sr.  Presidente  Vereador  Vitor  Naressi  Netto  deu  início  a  Ordem  do  Dia:  01)  – 
PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 12/2024,  de autoria do 
Executivo  Municipal,  visa  autorizar  o  Município  de  Pirassununga  a  aderir  ao 
Consórcio Intermunicipal CEMMIL para o desenvolvimento sustentável, e dá outras 
providências. Aprovado por unanimidade de votos.  02) - PRIMEIRA E SEGUNDA 
DISCUSSÃO da Mensagem Aditiva ao Projeto de Lei nº 162/2023, de autoria do 
Executivo  Municipal,  que  cria  a  Secretaria  Municipal  de  Turismo,  define 
competências e atribuições; cria emprego em comissão e permanentes mensalistas, 
redenomina a Secretaria Municipal de Cultura e Turismo e dá outras providências. 
Em discussão usou da palavra o vereador João Henrique Trevillato Sundfeld - “João 
do Sal Filho”. Colocada em Primeira e Segunda Discussão a Mensagem Aditiva ao 
Projeto de Lei nº 162/2023 foi aprovada por unanimidade de votos. 03) - SEGUNDA 
DISCUSSÃO do Projeto de Lei Complementar nº 18/2023, de autoria do Executivo 
Municipal, que visa elevar de 19 para 20 a referência salarial inicial dos empregos 
permanentes mensalistas que especifica, do quadro de servidores do Serviço de 
Água e  Esgoto  de Pirassununga-SAEP,  e  dá outras  providências.  Em discussão 
usou da palavra o vereador João Henrique Trevillato Sundfeld - “João do Sal Filho”. 
Colocado em Segunda Discussão  o Projeto de Lei Complementar nº 18/2023 foi 
aprovado por unanimidade de votos. 04) - SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei 
Complementar nº 20/2023, de autoria do Executivo Municipal, que visa adequar e 
elevar  a  referência  salarial  inicial  dos  empregos  permanentes  mensalistas  de 
Engenheiro  Civil,  Engenheiro  Químico,  Engenheiro  Agrimensor,  Engenheiro  de 
Segurança do Trabalho e Engenheiro Eletricista do SAEP. Em discussão usou da 
palavra o vereador João Henrique Trevillato Sundfeld - “João do Sal Filho”. Colocado 
em Segunda Discussão o Projeto de Lei Complementar nº 20/2023 foi aprovado por 
unanimidade de votos. 05) - PRIMEIRA DISCUSSÃO Projeto de Lei nº 02/2024, de 
autoria do Vereador Carlos Luiz de Deus “Carlinhos”, visa denominar de Márcio José 
Farias  o  antigo  prédio  do  posto  de  saúde  da  Vila  Santa  Fé.  Aprovado  por 
unanimidade de votos. Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente consultou o 
1º  Secretário  se  haviam Vereadores  inscritos  para  falar  na  Explicação  Pessoal. 
Neste  momento  o  vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos”  comunicou  a 
Presidência sua ausência da sessão devido compromisso profissional. Em seguida, 
usou da palavra o vereador João Henrique Trevillato Sundfeld - “João do Sal Filho”. 
Logo após usou da palavra o vereador César Ramos da Costa – “Cesinha”.  Em 
seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 2° Secretário que assumisse a direção dos 
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trabalhos.  Ato  contínuo,  usou  da  palavra  na  tribuna  o  já  inscrito  Vereador  Vitor 
Naressi  Netto  aparteado  pelo  vereador  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira.  Não 
havendo  mais  vereadores  inscritos  e  nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Senhor 
Presidente  Vereador  Vitor  Naressi  Netto  deu  por  encerrada  a  presente  Sessão 
Ordinária.  E  para  constar,  Ulisses  Cremasco,  Analista  de  Informática  Secretaria, 
digitei  a presente ata resumida, a qual é conferida por Dalva Milaré Arruda Lodi, 
Diretora Legislativa, que após aprovada pelo Plenário segue devidamente assinada.
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